

曲沃县交警

“烟火气”中送安全

市场信息报讯 在“烟火气”浓郁的集市，人流量和车流量较大，交通安全显得尤为重要。近日，山西省曲沃县公安交警为持续强化农村地区交通安全宣传工作，增强群众的交通安全意识、文明出行意识，有效预防和减少道路交通事故的发生走进辖区集市开展交通安全宣传活动。

活动中，民警通过发放宣传资料、摆放展板、解答群众咨询等方式，向摆摊商贩和赶集群众开展交通安全宣传，宣传民警结合辖区近期发生的典型交通事故案例以案释法，利用身边事教育身边人，深刻剖析交通事故发生的原因，重点对面包车超员、超速、低速货车以及拖拉机等农用车违法载人、酒后驾驶、骑乘摩托车电动车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等各类交通违法行为进行宣讲，以此引导群众摒弃交通陋习，争做文明守法的交通参与者，自觉遵守交通法律法规，养成安全、文明的出行习惯。



此次宣传活动不仅增强了群众的交通安全意识，也拉近了警民之间的距离，群众纷纷表示今

后一定要遵守交通法规，安全、文明地出行。

(王新娣 文/图)

万荣县交警：

“佩戴安全头盔”专项整治再发力

市场信息报讯 为进一步加强辖区道路交通安全管理水平，提高电动自行车、摩托车驾乘人员安全防护意识，有效减少道路交通事故的发生，近日，山西省万荣县交警大队持续开展“佩戴安全头盔”专项整治行动，全力守护辖区群众道路交通安全。

期间，执勤民辅警结合辖区实

际情况，对骑乘电动自行车、摩托车未按规定佩戴安全头盔、逆行、违法载人等交通违法行为进行劝导，并对不规范佩戴头盔的驾乘人员及时纠正，现场指导群众如何规范佩戴。同时，通过面对面、一对一宣传教育的形式，开展“一盔一带”交通安全宣传活动，提醒广大交通参与者切勿心存侥幸，坚决遵守交

规，进一步提升广大群众交通安全意识，努力形成“文明交通 携手共创”的交通安全氛围，引导群众树立“戴好安全头盔就是守住生命线”的理念。

下一步，万荣交警大队将持续加大“一盔一带”安全守护力度和宣传教育力度，力争让安全文明出行理念深入人心，全力为群众出行创造良好的通行环境。(张建新)

永和县交警：普法宣传 做群众的“充电站”

市场信息报讯 为传承宪法文化、弘扬法治精神，12月3日上午，山西省永和县公安局交警大队以2024年永和县平安建设宣传周暨“宪法宣传周”活动为契机，结合“122全国交通安全日”开展了国家宪法日宣传活动，传递宪法“声音”传播法治“种子”，进一步提升群众法治意识、交通安全意识。

活动中，民辅警紧紧围绕“大力弘扬宪法精神，推动进一步全面深化改革”与“文明交通、携手共创”主题开展集中宣传，通过发放宣传资料、现场解答群众疑问等方式，向广大群众普及《中华人民共和国宪法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国民法典》等与群众生产生活密切相关

的法律法规。同时，着重讲解了“一盔一带”、三轮车违法载人、超员超载、酒驾醉驾、无牌无证、恶劣天气行车安全知识等方面内容，提醒大家一定要牢记交通规则，守法、文明、安全出行，做文明交通参与者，为自身及他人的交通安全系上“保险绳”，携手共建平安永和。(晋珩)

霍州市交警：

交通宣传进农村 共话安全不“降温”

市场信息报讯 为进一步营造浓厚的宣传氛围，切实做好冬季道路交通安全宣传工作，山西省霍州市公安局交警大队二中队、综合科民警走进辖区大张村、西张村，着力提升村民交通安全意识，有效预防道路交通事故的发生，让他们在心里筑起一道交通安全防护墙。

活动中，民警通过向村民发放

宣传资料等方式，围绕“文明交通携手共创”主题进行宣传。同时，结合农村群众出行驾驶面包车、摩托车、三轮车较多的实际，利用本地典型事故案例重点向村民讲解无证驾驶、逆行、骑乘电动车不佩戴安全头盔、不按车道行驶、酒后驾驶、农用车违法载人、驾乘汽车不系安全带等交通违法行为带来的危害及由此引发交通事故

造成的严重后果，引导广大村民出行务必遵守交通规则，抵制危险驾驶和文明不文明驾驶行为，安全文明出行。

此次宣传活动进一步提升了群众文明交通意识，有效引导广大村民自觉遵守交通安全法规，摒弃交通陋习，做到文明、守法、安全出行，为冬季道路交通安全筑起一道坚实的“防火墙”。(王智慧)

洪洞县交警

“创文”进行时 交警在行动

市场信息报讯 为助力文明城市创建，山西省洪洞县公安交警持续发力，深入开展各类不文明交通违法行为整治，为文明城市创建工作增添一道靓丽的风“警”线。

早、晚高峰时段，在交通流量大的重点路口及路段开展“高峰岗”执勤工作，及时疏导路面交通秩序，劝阻不文明交通违法行为，确保道路交通畅通。

在执勤执法过程中，对骑乘人员不佩戴安全头盔、逆向行驶、对驾驶员不礼让斑马线等各类违法行为，坚决做到发现一起、纠正一起。

下一步，洪洞公安交警将持续深入开展交通安全专项整治，请广大驾驶人遵守交规，安全出行、文明礼让、规范停车，为文明城市创建工作尽一份心、出一份力。(王志强)

安泽县交警

交通安全进农村 共筑乡村平安行

市场信息报讯 为切实做好冬季农村道路交通安全宣传工作，进一步提升农村群众的交通安全意识，12月3日，山西省安泽县公安交警大队冀氏中队民辅警结合农村地区道路交通现状及群众出行规律，围绕“美丽乡村行”为主题开展交通安全宣传活动。

活动中，民警结合冬季的出行特点，对常见的农用车违法载人、人货混装、无证驾驶、驾乘两轮摩托车不戴安全头盔、酒后驾车、疲劳驾驶、超速、超员、闯红灯等交通违法行为的危害及造成的严重后果进行了详细讲解，并提示大家骑乘摩托车及电动自行车时要自觉佩戴安全头盔，驾乘汽车时要自觉系好安全带，时刻遵法出行，牢固树立文明交通安全意识。(张珍富)

山西交控中部高速公路公司 积极开展“宪法宣传周”活动



市场信息报讯 12月4日是第十一个“国家宪法日”，山西交控中部高速公路公司以“大力弘扬宪法精神 推动进一步全面深化改革”为主题，开展形式多样的学习宣传活动，组织职工开展宪法专题学习，观看公益讲座，讲解典型案例，开展宪法条文诵读活动，让职工充分了解知法、懂法、守法、用法的意义，帮助职工了解宪法，感悟宪法的魅力。同时，为进一步推动“宪法宣传周”活动取得实效，公司所属单位在收费站外广场、ETC办理网点设立宣传台向过往司乘发放宣传单，利用LED显示屏播放宣传标语，努力营造良好宣传氛围，让宪法精神深入人心，履行好企业公益普法的社会责任。

图为山西交控中部高速公路公司小店收费站工作人员向过往司乘发放宣传单。

(刘泽嵩 文/图)



协办单位：山西省道路交通安全协会
邮箱：sxjtaq122@163.com